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Lift-o-matic

Radsdamaskine type CLB MK Il 3.00 - 3.50 - 4.00
Seed drill type CLB MK |1 3.00 - 3.50 - 4.00

Drillmaschine Typ CLB MK 11 3.00 - 3.50 - 4.

Semoir type CLB MK 11 3.00 - 3.50 - 4.00

RESERVEDELSLISTE
SPARE PARTS LIST
- ERSATZTEILLISTE |
» LISTE DES PIECES DE RECHANGE
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Lift-o-matic

Radsd@maskine type CLB MK 11 3.00 - 3.50 - 4.00

‘Seed drill type CLB MK 11 3.00 - 3.50 - 4.00

Drillmaschine Typ CLB MK I 3.00 - 3.50 - 4.00

HUSK !

Husk ved bestilling af reser-
vedele at maskinens hgjre
side er pd hgjre hand, nar
man ser i kgrselsretningen.

Oplys maskinens fabrika-
tionsnummer.

Oplys delenes reservedels-
nummer og benaevnelse.

Angiv forsendelsesmade.

Da der i seesonen hersker
stor travihed, vil det lette ek-
speditionen, dersom bruge-
ren i god tid ggr maskinen
kiar, siledes at eventuelle nye
dele kan bestilles, inden den
store travlhed indtrseder.

Semoir type CLB MK 11 3.00 - 3.50 - 4.00

RESERVEDELSLISTE
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

REMEMBER!

When ordering spare parts,
remember that the right hand
side of the machine is on your
right hand side, when looking
in the driving direction.

State serial number of ma-
chine.

State spare part number
and description.

State way of dispatch.

Due to the rush in the busy
season, it would facilitate
despatch if the user gets the
machine ready in good time,
so that any parts can be
ordered before the busy sea-
son commences.

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

BITTE BEACHTEN SIE!

Bitte beachten Sie bei Be-
stellung von Ersatzteilen,
dass in der Fahririchtung ge-
sehen, die rechte Seite der
Maschine auf der rechten
Hand ist.

Geben Sie die Herstellungs-
nummer der Maschine an.

Geben Sie Ersatzteilnum-
mer und Bezeichnung an.

Geben Sie die Versand-
weise an.

Da in der Saison grosser
Hochbetrieb herrscht, wiirde
es die Abfertigung erleich-
tern, wenn der Benutzer zeitig
die Maschine bereit machte,
S0 dass eventuelle neue Teile
beordert werden kénnten,
ehe der grosse Hochbetrieb
einsetzt.

Thrige Agro A/S

RAPPELEZ-YOUS!
Rappelez-vous en com-
mandant des piéces de re-
change que vu dans le sens
de marche le c6té droit de la
machine est a4 la main
droite.

Précisez le numéro de fabri-
cation de la machine.

Donnez numéro et descrip-
tion des piéces de re-
change.

Indiquez la mode d’envoi.

Comme pendant la saison
nous sommes surchargés de
travail, il facilitera 'expédition
si, en temps utile, I'utilisateur
prépare la machine, de sorte
que des piéces nouvelles
puissent étre commandées
avant la surcharge de travail.
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GESTELL - SCHARHEBER - KIPPWELLE - SPURANZEIGERWECHSELER - ABSPERRV
CHASSIS RELEVEUR DE SOCS - CULBUTEUR

STATIV - SKARLOFTER

GLB MKII 11

3.00 m

- LOFTEVIPPE - MARKORSKIFTER - VAGTOVERFORING

FRAME - COULTER LIFTER - LIFTING ROCKER - MARKER SHIFTER - WEIGHT TRANSFER

ORRICHTUNG F. DIE AUTOMATIK
- INVERSEUR DE MARQUEURS - TRANSFERT DUPOIDS

Pos.nr. Delnr. Sterrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr, Grdsse Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin No. de  Largeur
piéce
1 42650 Stativ Frame Gestell Chassis
2 34151 Skeaerlgfter Couliter lifter Scharheber Releveur dessocs
3 25182 Leje f. skaeripfter Bearing for coulter lifter  Lager fiir Scharheber Palier pour releveur des socs
4 520330 Bolt {(M10 x 30) Bolt Bolzen Boulon
5 510520 Fjederskive (Vi10) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
6 506110 Metrik (M10) Nut Mutter Ecrou
7 27555 Holder f. skeerlpfter Retainer for coulter lifter Halter fir Scharheber Suspension pour releveur des
socs
8 520340 Bolt (10 x 40) Bolt Bolzen Boulon
9 546210 Planskive {(M10) Washer Scheibe Rondelle
10 523530 Bolt (M10 x 30 DIN 963A) Bolt Bolzen Boulon
11 540455 Bolt (M8 x 55) Bolt Bolzen Boulon
12 25271 Markorlofter Marker lifter Spuranzeigerheber Releveur de marqueur
13 110220 Bpsning (20/28 x 16/35 x 4) Bush Buchse Douiile
14 5213 Planskive Washer Scheibe Rondelle
15 547430 Split (5 x 30} Split pin Splint Goupille
16 20616 Dobbeltpal Double pawl Doppelkiinke Cliquet double
17 546208 Pianskive (M8) Washer Scheibe Rondeile
18 20603 Velgerfjeder Marker change spring Wiahlerfeder Ressort sélecteur
19 547220 Split (3,2 x 20) Split pin Splint Goupille
20 19238 Forkrgppet svingarm Cranked swivel arm Gekropfter Schwingarm Levier coudé
21 19237 Lige svingarm Straight swivel arm Gerader Schwingarm Levier non coudé
22 547325 Split (4 x 25) Split pin Splint Goupille
23 31617 Heojre stgdstang Right push rod Rechte Stosstange Poussoir droit
24 31618 Venstre stgdstang Left push rod Linke Stosstange Poussoir gauche
25 546214 Planskive (M14) Washer Scheibe Rondelle
26 27639 Spandestykke Clamp Spannstiick Pigce de serrage
27 550425 Bolt (M12 x 25) Bolt Bolzen Boulon
28 500645 Bolt (M12 x 45) Bolt Bolzen Boulon
29 506112 Meotrik (M12) Nut Mutter Ecrou
30 37102 Trepunktvippe Three point rocker Kippwelle Culbuteur 3 trois points
31 33068 Bgsning Bush Buchse Douille
32 500680 Bolt (M12 x 80) Bolt Bolzen Boulon
33 506112 Lasemotrik (M12) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
34 27527 Forbindelsestykke Connecting piece Verbindungsstiick Piece de connexion
35 29960 Palmekanisme Pawl mechanism Klinkenmechanismus Mécanisme de cliquet
36 28275 Stempelpind Piston pin Kolbenbolzen Axe de piston
37 513416 Spandestift (4 x 16 Tightening pin Spannstift Goupille de serrage
38 5116 Fjeder B Spring Feder Ressort
39 37698 Kabelholder Cable bearer Kabelhalter Attache de cbles
40 37693 Vippearm Lever arm Kipparm Levier basculant
41 37579 Fjeder Spring Feder Ressort
42 547420 Split (5 x 20) Split pin Splint Goupiile
43 37699 Spandestykke Clamp Spannstiick Pigce de serrage
44 37683 Konsol f. kabeltrak Bracket for cables Kabelkonsole Consdle pour cables
45 40829 Héndtag Handle Handkurbel Poignée
46 540570 Bolt {(M10 x 70) Bolt Bolzen Boulon
47 40850 . Fjeder Spring Feder Ressort
48 41185 Afstandsrgr Distance tube Distanzrohr Tube d’espacement
49 40828 Konsol Bracket Konsole Consbdle
50 37690 Holder f. betjeningshindtag  Retainer for handleg Halter flir Handgriff Support pour poignge
51 540435 Bolt (M8 x 35} Bolt Bolzen Boulon
52 546508 Fjederskive (M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
53 544108 Megtrik (M8) Nut Mutter Ecrou
54 37700 Kabelstrammer Cable tightener Kabelspanner Tendeur de cable
55 42510 Kabel “Bowden"’ cable ""Bowden’’ Kabel Cable “Bowden’’
56 37702 Stopmatrik Wire clip Drahtklammer Pince de fil métallique
57 550016 Saetskrue (M5 x 16) Set screw Setzschraube Vis de blocage
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NORDSTEN

STATIV - SKERLOFTER - LOFTEVIPPE - MARKORSKIFTER - V/EGTOVERFORING
FRAME - COULTER LIFTER - LIFTING ROCKER - MARKER SHIFTER - WEIGHT TRANSFER
GESTELL - SCHARHEBER - KIPPWELLE - SPURANZEIGERWECHSELER - ABSPERRVORRICHTUNG F. DIE AUTOMATIK
CHASSIS RELEVEUR DE SOCS - CULBUTEUR - INVERSEUR DE MARQUEURS - TRANSFERT DUPOIDS

GLB MKl 2.1

3.50 - 4.00 m

Pos. nr. Del nr. Stgrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grosse Benavnelse Description Beschreibung Deésignation
Dessin No.de  Largeur
piéce
1 42628 3.5 Stativ Frame Gestell Chassis
1 42629 4.0 Stativ Frame Gestell Chassis
2 42646 35 Skaerigfter Coulter lifter Scharheber Releveur dessocs
2 42644 4.0 Skarlgfter Coulter lifter Scharheber Releveur dessocs
3 25182 Leje f. skaerigfter Bearing for coulter lifter  Lager fiir Scharheber Palier pour releveur des socs
4 520330 Bolt (M10 x 30) Bolt Bolzen Boulon
5 510510 Fjederskive (M10} Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
6 506110 Metrik (M10) Nut Mutter Ecrou
7 27555 Holder for skaerigfter Retainer for coulter lifter Halter fiir Scharheber Suspension pour releveur des
socs
8 520340 Bolt (M10 x 40} Bolt Boizen Boulon
9 546210 Pianskive (M10) Washer Scheibe Rondelle
10 523530 Bolt (M10 x 30 DIN 963A) Bolt Bolzen Boulon
11 42257 Trakstang Traction rood Zugstange Tige de traction
12 42715 Markorlgfter Marker lifter Spuranzeigerheber Relevur de marqueur
13 110220 Basning (20/28 x 16/35 x 4) Bush Buchse Douille
14 5213 Planskive Washer Scheibe Rondelle
15 547430 Split (5 x 30) Split pin Splint Goupille
16 20616 Dobbeltpal Double pawl Doppelklinke Cliquet double
17 546208 Planskive (M8) Washer Scheibe Rondelle
18 20603 Vealger fjeder marker change spring Wiahlerfeder Ressort selecteur
19 547220 Split (3 x 20) Split pin Splint Goupille
20 19238 Forkrgppet svingarm Cranked swivelarm Gekropfter Schwingarm Levier Coude
21 19237 Lige svingarm Straight swivelarm Gerader Schwingarm Levier non coudé
22 547325 Split {4 x 25) Split pin Splint Goupille
23 31617 Hojre stgdstang Right push rod Rechte Stosstange Poussoir droit
24 31618 Venstre stpdstang Left push rod Linke Stosstange Poussoir gauche
25 546214 Planskive (M 14) Washer Scheibe Rondelle
26 27639 Spandestykke Clamp Spannstiick Pi&ce de serrage
27 550425 Bolt (M12 x 25) Bolt Bolzen Boulon
28 500645 Boit (M12 x 45) Bolt Bolzen Boulon
29 506112 Meotrik (M12) Nut Mutter Ecrou
30 42631 Loftevippe Lifting rocker Kippwelle Culbuteur
31 42796 Nylonsnor Nylon string Nylonschnur Tirette de nylon
32 43744 Klo, venstre Claw, left Haken, links Crocket, gauche
33 43745 Klo, hgjre Claw, right Haken, rechts Crocket, droit
34 500360 Bolt (M10 x 60) Bolt Bolzen Boulon
35 550350 Setskrue (M10 x 50) Set screw Setzschraube Vis de blocage
36 33263 Fjeder Spring Feder Ressort
37 520425 Bolt (M12 x 25) Bolt Bolzen Boulon
38 520430 Bolt (M12 x 30) Bolt Bolzen Boulon
39 510112 Fjederskive (M12} Spring washer Federscheibe Rondeile élastique
40 520445 Seetskrue (M12 x 45) Set screw Setzschraube Vis de blocage
41 39428 Vagtoverfgring Weight transfer Absperrvorrichtung Transfert du poids
42 39814 Aksel f. vaagtoverfgring Shaft for weight transfer Welle fiir Absperrvorrichtu ng Ressort de"traction
43 37579 Trakfieder Traction spring Zugfeder Ressort de traction
44 546112 Facetskive (1/2") Facet washer Facettenscheibe Rondelle
45 547425 Split (95 x 25) Split pin Splint Goupille
46 550235 Bolt (M8 x 35) Bolt Bolzen Boulon
47 544108 Megtrik (M8) Nut Mutter Ecrou
48 37702 Stopmaetrik Wire clip Drahtklammer Pince de fil matallique
49 550016 Satskrue (M5 x 16) Set screw Setzschraube Vis de blocage
50 42510 Kabel, komplet ""Bowden” cable ""Bowden” Kabel Cable "“Bowden’’
51 37817 Traek f. markorvippe Traction for markerrocker Zug fir Spuranzeigerwippe  Tige pour balancier de
margueur
52 546212 Planskive (M12) Washer Scheibe Rondelle
53 37683 Konsol f. kabeltraak Bracket for cables Kabelkonsole Consdle pour cables
54 40829 Héndtag Handle Handkurbel Poignee
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STATIV - SKARLOFTER - LOFTEVIPPE - MARKORSKIFTER - VAGTOVERFQRING
FRAME - COULTER LIFTER - LIFTING ROCKER - MARKER SHIFTER - WEIGHT TRANSFER
GESTELL - SCHARHEBER - KIPPWELLE - SPURANZEIGERWECHSELER - ABSPERRVORRICHTUNG F. DIE AUTOMATIK
CHASSIS RELEVEUR DE SOCS - CULBUTEUR - INVERSEUR DE MARQUEURS - TRANSFERT DUPOIDS

GLB MKl 2.2

3.50 - 4.00 m

Pos. nr. Del nr. Stgrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teii Nr. Grésse Benamvnelse Description Beschreibung Désignation
- Dessin  No.de Largeur
piéce
55 540570 Bolt (M10 x 70) Boit Bolzen Boulon
56 40850 Fieder Spring Feder Ressort
57 41185 Afstandsror Distance tube Distanzrohr Tube d’espacement
58 40828 Konsol Bracket Konsol Consbdle
59 37690 Hold- og betjeningshndtag  Retainer for handel Halter fir Handgriff Support pow poigu ge
60 540435 Bolt {M8 x 35) Bolt " Bolzen Boulon
61 546508 Fjederskive (M8) Spring washer Federscheibe Rondelle &lastique
62 37700 Kabelstrammer Cable tightener Kabelspanner Tendeur de céble
63 500655 Seetskrue (M12 x 55) Set screw Setzschraube Vis de blocage
64 520475 Satskrue (M12 x 75) Set screw Setzschraube Vis de blocage
65 42645 Forbindelsesstykke Connecting piece Verbindungsstiick Piece de connexion
66 33068 Besning Bush Buchse Douille
67 28820 Fjeder Spring Feder Ressort
68 544612 Lasemetrik (M12) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
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3.00 m
SPORL@SNERTAND - MARKQRER - STILBAR MARKGRARM
TRACK LOOSENER TOOTH - MARKERS - ADJUSTABLE MARKER ARM
SPURLOCKERERZAHN - SPURANZEIGER - STELLBARER SPURANZEIGERARM
DENT D'EFFACEUR DE TRACE - MARQUEURS - BRAS DE MARQUEUR REGLABLE
Pos. nr. Delnr. Stgrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grosse  Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin No.de  Largeur
piéce
1 43343 Dragbénd U-bolt U-Bolzen Etrier
2 43342 Spandestykke Clamp Spannstlick Bride
3 546512 Fjederskive (1/2") Spring washer Federscheibe Rondelle Elastique
4 54412 Matrik (M12) Nut Mutter Ecrou
5 24614 Spids Point Spitze Pointe
6 201123 Spids bolt (3/8" x 28 mm)  Pointed bolt Spitzbolzen Boulon 3 pointe
7 544109 Meatrik (3/8" x 28 mm) Nut Mutter Ecrou
8 24612 Sporigsnertand Track loosener tooth Spurlockererzahn Dent d’effaceur de trace
9 27562 Lés + marker Lock for marker Schioss + Spuranzeiger Serrure pour marqueur
10 513620 Spaendestift {5 x 20) Clamp pin Spannstift Goupille de serrage
11 26141 Traek (L = 1480) Marker strap Zugstange Attache pour marqueur
12 36680 Markgrarm, hgjre Marker arm, right Rechter Spuranzeigerarm Bras de marqueur droit
13 36682 Markgrarm, venstre Marker arm, left Linker Spuranzeigerarm Bras de marqueur gauche
14 38973 Spandestykke m. hindtag Clamp with handle Spannstiick m/Mandgriff Piece de serrage avec poignée
15 33336 Markgrkiemme Marker clamp Spuranzeigerklamme Bride de marqueur
16 38687 Spaxndehindtag Tightening handle Spannhandgriff Poignée de serrage
17 38689 Spandestykke, komplet Clamp, complete Spannstiick Bride
18 513640 Spandestift (¢5 x 40) Clamp pin Spannstift Goupille de serrage
19 36678 Stetteben Support leg Abstellistiitze Bequille
20 547440 Split {85 x 40) Split pin Splint Goupille
21 39147 Sikringssplit med kade Securing split pin w/chain Sicherungssplint m/Kette Goupille de sécurite a. chaine
22 2771 Svingarm Swivel arm Kipparm Levier
23 550225 Bolt (M8 x 25) Bolt Boizen Boulon
24 544608 Lasemgtrik (M8) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
25 39239 Stropholder Retainer for strap Hatter fir zugstange Fixation pour attache
26 500470 Bolt (M8 x 70) Bolt Bolzen Boulon
27 546508 Fjederskive (M8) Spring washer Feder Scheibe Rondelle elastique
28 544108 Metrik (M8) Nut Mutter Ecrou
29 34608 Markeor (L = 990) Marker Spuranzeiger Marqueur
40 37594 Markgr, komplet Marker, complete Spuranzeiger, komplett Marqueur, complete
30 550112 Bolt (M6 x 12) Bolit Bolzen Boulon
31 546506 Fjederskive (M6) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
32 526416 Nitte (6,5 x 16) Rivet Niete Rivet
33 29887 Tallerken Disc Teller Disque
33 34700 Tallerken m. pos. nr. 34 Disc with pos. 34 Teller mit pos. 34 Disque avec pos. 34
34 34699 Aksel Shaft Welle Arbre
35 310311 Teetningsring (V-285) Sealing ring Dichtungsring Anneau d' étanchéité
36 110210 Bosning {16/22 x 16/28 x 4)  Bush Buchse Douille
37 26967 Lejebgsning Bearing bush Lagerbuchse Douille de palier
37 30450 Lejebgsning m. pos. nr. 36 Bearing w. pos. 36 Lagerbuchse m. pos. 36 Douille a. pos. 36
38 26969 Planskive Washer Scheibe Rondelle
39 544110 Metrik (M10) Nut Mutter Ecrou
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GLB M1l 4.1

. 3.50 - 4.00 m
SPORLOSNERTAND - MARK@BRER - STILBAR MARKORARM
TRACK LOSENER TOOTH - MARKERS - ADJUSTABLE MARKER ARM
SPURLOCKERERZAHN - SPURANZEIGER - STELLBARER SPURANZEIGERARM
DENT D'EFFACEUR DE TRACE - MARQUEURS - BRAS DE MARQUEUR REGLABLE
Pos.nr. Delnr. Storrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grosse Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin  No.de Largeur
piéce
1 43343 Dragbénd U-bolt U-Bolzen Etrier
2 43342 Spandestykke Clamp Spannstiick Pigce de serrage
3 546512 Fjederskive {1/2") Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
4 544112 Meotrik (M12) Nut Mutter Ecrou
5 24614 Spids Point Spitze Pointe
6 201123 Spidsbolt (3/8” x 24 mm) Pointed Bolt Spitzbolzen Boulon a pointe
7 544109 Meotrik (3/8” DIN 938-4) Nut Mutter Ecrou
8 24612 Sporigsnertand Track loosener tooth Spurlockererzahn Dent d'effaceur de trace
9 27562 L&s for markgr Lock for marker Schloss fir Spuranzeiger Serrure pour marqueur
10 513620 Spaendestift (5 x 20) Clamp pin Spannstift Goupille de serrage
11 36677 Markgrarm Marker arm Spuranzeigerarm Bras de marqueur
12 513640 Spandestift (5 x40) Clamp pin Spannstift Goupille de serrage
13 38687 Spandehéndtag Tightening handle Spannhandgriff Poignee de serrage
14 38973 Spandestykke m. héndtag Clamp with handle Spannstick m. Handgriff Pigce de serrage a. poignée
15 33336 Markearklemme Marker clamp Spuranzeigerklamme Bride de marqueur
16 38689 Spandestykke, komplet Clamp, complete Spannstiick, komplett Bride, complete
17 36678 Stetteben Support leg Stiitzbein Jambe de force
18 547440 Split (5 x 40) Split pin Splint Goupille
19 39147 Sikringssplitt m. kede Securing split w. chain Sicherungssplint m. Kette Goupille de sécurité a. chaine
20 33611 Svingarm Swivel arm Kipparm Bielle
21 540460 Stalbolt (M8 x 60) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
22 544608 L.8semetrik (M8) Lock nut Gegenmutter Ecrou-Frein
23 33552 Kade med fieder Chain with spring Kette mit Fjeder Chaine avec ressort
24 33937 Kade, 14 led Chain, 14 links Kette, 14 Glieder Chaine, 14 maillons
25 34451 Fjeder Spring Feder Ressort
26 546114 Facetskive (9/16"") Washer Scheibe Rondelle
27 547325 Split (4 x 25) Split pin Splint Goupille
28 33943 Markgrstotte Support for marker Spuranzeigerstiitze Support pour marqueur
29 25440 Dragbénd U-bolt U-Bolzen Etrier
30 544110 Meotrik (M10) Nut Mutter Ecrou
31 37817 3.5 Trek {L = 1730 mm) Marker strap Zugstange Attache pour marqueur
31 37818 4.0 Traek (L = 1980 mm) Marker strap Zugstange Attache pour marqueur
32 40915 Markgrarm, hgjre (L. = 1150) Marker arm, right Spuranzeigerarm, rechter Bras De marqueur, droit
33 46912 Markgrarm, venstre Marker arm, left Spuranzeigerarm, linker Bras De marqueur gauche
{L=1150)
34 40912 40914 mont. med tallerken 40914 mounted w/disc. 40914 mit Teller montiert 40914 monté avec disque
34 40913 40915 mont. med tallerken 40915 mounted w/disc 40915 mit Teller montiert 40815 monté avec disque
35 550112 Bolt (M6 x 12) Bolt Bolzen Bouion
36 546506 Fjederskive (M6) Spring washer Federscheibe Rondelle grower
37 526416 Nitte (6,5 x 16) Rivet Niete Rivet
38 29887 Tallerken Disc Teller Disque
38 34700 Tallerken m. pos. nr. 39 Disc with pos. 39 Teller mit Pos. 39 Disque avec pos. 39
39 34699 Aksel Shaft Welle Arbre
40 310311 Teetningsring (V-28S} Tightening ring Dichtungsring Anneau d'etanchéité
41 110210 Bosning (16/22 x 16/28 x 4) Bush Buchse Douille
42 26967 Lejebgsning Bearing bush Lagerbuchse Douille de palier
43 26969 Planskive Washer Scheibe Rondelie
44 544110 Metrik (M10) Nut Mutter Ecrou




NORDSTEN

GLB MKNl &




NORDSTEN

SRKASSE - LAG - INDIKATOR
SEED HOPPER - LID - INDICATOR
SAATKASTEN - DECKEL - ANZEIGER
TREMIE - COUVERCLE - INDICATEUR

GLB MK N §.1

3.00 m

Pos. nr. Del nr. Sterrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grosse  Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin MNo. de  Largeur
piéce

1 42709 L agplade m. gavie Lid Decke Couvercle

2 42711 Stativ f. l3g Frame f. lid Gestell fiir Deckel Chassis de couvercle

3 27513 Hojre holder (L = 2200) Right retainer Rechter Halter Fixation droite

4 34011 Venstre holder (L = 300} Left retainer Linker Halter Fixation gauche

5 544016 Braddebolt med mgtrik Carriage bolt Bolzen Bouion

(M8 x 16)
6 544040 Braaddebolt med mgtrik Carriage bolt Bolzen Boulon
(M8 x 40)

7 546208 Planskive (M8) Washer Scheibe Rondelie

8 546210 Planskive (M10) Washer Scheibe Rondelle

9 550112 Stalbolt (M6 x 12) Steel bolt Stahl Bolzen Boulon d’acier
10 546506 Fjederskive (M8) Spring washer Feder Scheibe Rondelie élastique
11 544106 Motrik (M6) Nut Mutter Ecrou
12 43392 Gasfjeder holder {skillerum) Retainer for gas cylinder Halter fiir Gaszylinder Fixation pour cylindre & gaz

{partition) {Scheidewand) {cloison}
13 43397 Gasfjeder holder (13g) Retainer for gas cylinder  Halter fiir Gaszylinder Fixation pour cylindre 3
{lid) {Deckel) couvercle

14 43401 Gasfjeder Gas cylinder Gaszylinder Cylindre & gaz
15 550216 Stélbolt (M6 x 16) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
16 546508 Fjederskive (M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
17 544108 Mgtrik (M8) Nut Mutter Ecrou
18 546808 Duo-clips SXN Duo-clip SXN Sicherungsklipp Clip de sécurité
19 41483 Skillerum Partition Scheidewand Cigison
20 546206 Planskive (M6) Washer Scheibe Rondelle
21 38061 Svgmmerieje Float bearing Schiwimmerlager Palier de flotteur
22 36644 Viser Pointer Zeiger Aiguille indicatrice
23 331225 Metrik (116-PC 13,5) Nut Mutter Ecrou
24 39222 Svgemmerstang Float lever Schwimmerarm Bras de flotteur
25 306410 Cisternesvommer {¢95) Float Schwimmer Flotteur
26 36649 Transfer Transfer Transfer D écalcomanie
27 42676 Sékasse Seed hopper Saatkasten Trémie
28 32772 Holder Retainer Halter Fixation
29 306215 Dbi-dut nr. 15 Plastic stropper Plastpropfen Bouchon de piastique
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NORDSTEN

SAKASSE - LAG - INDIKATOR
SEED HOPPER - LID - INDICATOR
SAATKASTEN - DECKEL - ANZEIGER
TREMIE - COUVERCLE - INDICATEUR

GLB MK 6.1

3.50 - 4.00 m

Pos. nr. Del nr. Ste¢rrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grdsse Benavnelse Description Beschreibung D ésignation
Dessin No.de  Largeur
piéce
1 42689 35 L&gplade m. gavie Lid Deckel Couvercle
1 42663 4.0 Légplade m. gavi Lid Deckel! Couvercle
2 42691 3.5 Stativ f. l1ag Frame lid Gestell fir Decketl Chassis pour couvercle
2 42664 4.0 Stativ f. l8g Frame lid Gestell fur Deckel Chassis pour couvercle
3 27513 Hajre holder (L = 2200) Retainer for lid Haiter fiir Deckel Fixation pour couvercle
4 34011 Venstre holder (L = 300) . Retainer for lid Halter fiir Deckel Fixation pour couvercle
5 544016 Braeddebolt m/mgtrik Carriage bolt Bolzen Boulon '
(M8 x 16)
6 544040 Braddebolt m/metrik Carriage bolt Bolzen Bouion
(M8 x 40)
7 546208 Planskive (M8) Washer Schibe Rondelle
8 546210 Planskive (M10) Washer Scheibe Rondelle
9 550112 Stélbolt (M6 x 12} Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acrier
10 546506 Fjederskive (M6) Spring washer Federscheibe Rondelle é lastique
11 544106 Megtrik (M8) Nut Mutter Ecrou
12 43392 Gasfjeder holder {skillerum) Retainer for gas cylinder Halter fiir Gaszylinder Fixation pour cylindre & gaz
{partition) (Scheidewand) {cloison)
13 43397 Gasfieder holder (I3g) Retainer for gas cylinder  Halter flir Gaszylinder Fixation pour cylindre a gaz
(lid) (Scheidewand) (cloison)
14 43401 Gasfjeder Gas cylinder Gaszylinder Cylindre a gaz
15 550216 Stalbolt (M6 x 16) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acrier
16 546508 Fjederskive (M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
17 544108 Metrik (M8) Nut Mutter Ecrou
18 546808 Duo-clips SXN Duo-clip SXN Sicherungsklipp Clipdesécurité
19 41483 Skillerum Partition Scheibewand Cloison
20 546206 Planskive (M6) Washer Scheibe Rondelle
21 39061 Indikatorleje Float bearing Schwimmerlager Palier de flotteur
22 36644 Viser Pointer Zeiger Aiguille indicatrice
23 331225 Megtrik (116-PG 13,5) Nut Mutter Ecrou
24 39222 Svpmmerstang Float lever Schwimmerarm Bras de flotteur
25 306410 Svemmerkugle (995) Float ball Schwimmerkuge! Flotteur
26 36649 Transfer Transfer Transfers Décalcomanie
27 42697 3.5 Sékasse Seed hopper Saatkasten Trémie
27 42667 4.0 Sakasse Seed hopper Saatkasten Trémie
28 32772 Holder for 18g Retainer for lid Halter fiir Deckel Support pour couvercle
29 306215 Dbi-dut nr. 16 Plastic stropper Plastpropfen Bouchon plastique
30 550320 Seetskrue (M10 x 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
31 544110 Motrik (M10) Nut Mutter Ecrou
32 41714 Spandestykke Clamp Spannstiick Piece de serrage
33 41488 Afstandsrgr Distancetube Distanzrohr Tube d’espacement
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NORDSTEN

GLB MKl 7.1

350-400m
SAKASSE - LAG - INDIKATOR
SEED HOPPER - LID - INDICATOR
SAATKASTEN - DECKEL - ANZEIGER
TREMIE - COUVERCLE - INDICATEUR
Pos.nr. Delnr. Stgrreise
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grésse Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin No.de Largeur ’
piéce
1 42689 3.5 Lagpiade m. gavle Lid Deckel Couvercie
1 42663 4.0 Légplade m. gavi Lid Deckel Couvercle
2 42691 3.5 Stativ f. l3g Frame lid ‘Gestell fur Deckel Chassis pour couvercle
2 42664 4.0 Stativ f. l3g Frame lid Gestell fir Deckel Chassis pour couvercle
3 27513 Hegjre holder (L = 2200) Retainer for lid Halter fiir Deckel Fixation pour couvercle
4 34011 Venstre holder (L = 300} Retainer for lid Halter fiir Decke! Fixation pour couvercie
5 544016 Braeddebolt m/metrik Carriage bolt Bolzen Boulon
(M8 X 16)
6 544040 Braeddebolt m/mgtrik Carriage bolt Bolzen Boulon
(M8 x 40)
7 546208 Planskive (M8) Washer Schibe Rondelie
8 546210 Planskive (M10) Washer Scheibe Rondelle
9 550112 Stélbolt (M6 x 12) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d‘acrier
10 546506 Fjederskive (M6) Spring washer Federscheibe Rondelle é lastique
11 544106 Metrik (M6) Nut Mutter Ecrou
12 43392 Gasfjeder holder {skillerum) Retainer for gas cylinder Halter fiir Gaszylinder Fixation pour cylindre 2 gaz
(partition) (Scheidewand) {ctoison)
13 43397 Gasfjeder holder {1ag) Retainer for gas cylinder Halter fiir Gaszylinder Fixation pour cylindre & gaz
{lid) (Scheidewand) {cloison)
14 43401 Gasfjeder Gas cylinder Gaszylinder Cylindre 3 gaz
15 550216 Stélbolt (M6 x 16) Steel bolt Stahlboizen Boulon d'acrier
16 546508 Fjederskive (M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
17 544108 Metrik (M8) Nut Mutter Ecrou
18 546808 Duo-clips SXN Duo-clip SXN Sicherungsklipp Clipdesécurité
19 41483 Skillerum Partition Scheibewand Cloison
20 546206 Planskive (M6) Washer Scheibe Rondelle
21 39061 Indikatorleje Float bearing Schwimmertager Palier de flotteur
22 36644 Viser Pointer Zeiger Aiguille indicatrice
23 331225 Metrik (116-PG 13,5) Nut Mutter Ecrou
24 39222 Svemmerstang Float iever Schwimmerarm Bras de flotteur
25 306410 Svemmerkugle {¢95) Float ball Schwimmerkugel Flotteur
26 36649 Transfer Transfer Transfers Décalcomanie
27 42697 3.5 Sékasse Seed hopper Saatkasten Trémie
27 42667 4.0 Sakasse Seed hopper Saatkasten Trémie
28 32772 Holder for lag Retainer for lid Halter fir Deckel Support pour couvercle
29 306215 Dbi-dut nr. 15 Plastic stropper Plastpropfen Bouchon plastique
30 550320 Satskrue (M10 x 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
31 544110 Matrik (M10) Nut Mutter Ecrou
32 41714 Spandestykke Clamp Spannstiick Pitce de serrage
33 41488 Afstandsror Distancetube Distanzrohr Tube d'espacement
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NORDSTEN

INDSANINGSBAKKE - ROREAKSEL - SRAKSEL - BUNDKLAPAKSEL

GLB MK1I 81

3.00 m

COLLECTING TRAY - AGITATOR SHAFT - SOWING SHAFT - BOTTOM FLAP SHAFT
AUFFANGMULDE - RUHRWELLE - SAWELLE - BODENKLAPPENWELLE
AUGET DE VIDANGE - ARBRE D'AGGITATEUR - ARBRE DE SEMIS - ARBRE DE VOLETS INFERIEURS

Pos.nr. Delnr. Stgrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grésse Benavnelse Description Beschreibung D ésignation
Dessin'  No.de Largeur
piéce
1 26640 Indsdningsbakkele Collecting tray Auffang mulde Auget de vidange
2 29770 Beskyttelsesring Guard ring Schutzring Anneau de protection
3 356311 Strop m/tap {(RP 70) Strap with pin Stropp mit Zapfen Attache avec cheville
4 41805 Bojle Bow Biigel Etrier
5 556830 Popnitte (TLP/D/BS 429) Pop rivet Popniete Rivet
6 550110 Satskrue (M6 x 10) Set screw Setzschraube Vis de blocage
7 544106 Meotrik (M8) Nut Mutter Ecrou
8 5140 Fjeder Spring Feder Ressor
[} 34889 Skod Shutter Schieber  Trappe d'ouverture
10 34170 Roreaksel Right agitator shaft Rihrwelle Arbre d'agitateur
11 25928 Rerepind Agitator pin Rithrstift Goupille d'agitateur
12 28976 Leje Bearing Lager Palier
13 110210 Bgsning (16/22 x 16/28 x 4) Bush Buchse Douille
14 26049 Mellemlaegsskive Intermediate washer Zwischenscheibe Rondelle intermédiaire
15 547325 Split (4 x 25) Split pin Splint Goupille
16 37178 Fiedersplit m/gje Spring split pin Federsplint goupille de ressort
17 31212 Roreakselleje Bearing for agitator shaft Rihrwellenlager Palier pour arbre d'agitateur
18 550116 Saetskrue (M6 x 16) Set screw Setzschraube Vis de blocage
19 546206 Planskive (M6} Washer Schube Rondelle
20 520320 Stdlbolt (M10 x 20) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
21 510510 Fjederskive (M10) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
22 506110 Metrik (M10) Nut Mutter Ecrou
23 42676 Sékasse Seed hopper Saatkasten Trémie
24 41471 Stabel Pintie Klobel Valet
25 41466 Tragt f/rorlas Lock for tunnel tube Schloss fiir Trichterrohr Serrure pour tube d’entonnoir
26 37270 Fjeder Spring Feder Ressort
27 546706 Fjederskive (M6) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
28 547220 Split (3 x 20) Split pin Splint Goupille
29 36706 Bundklapaksel (L = 2860 m} Bottom flap shaft Bodenklappenwelle Arbre des volets inférieurs
30 35636 Hulbue Curved plate with holes Boden mit lochern Plaque courbie avec des trous
31 550120 Stélbolt (M8 x 20) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
32 546106 Faset skive (1/4") Facet washer Facettenscheibe Rondelle
33 546506 Stjernefjederskive (M6) Serrated spring washer Sternfederscheibe- Rondelle élastique en étoile
34 544108 Meotrik (M8) Nut Mutter Ecrou
35 540435 Bolt (M8 x 35) Bolt Bolzen Boulon
36 34179 S&aksel Sowing shaft Sawelle Arbre de semis
37 25878 L&s Lock Schloss Serrure
38 29180 Saakselleje Bearing for sowing shaft  Sawellenlager Palier pour arbre de semis
39 29427 Séakselleje komplet Bearing for sowing shaft  Sawellenlager mit schioss Palier pour arbre de semis avec
with lock serrure
40 25839 Sarulle Seed whee! Sérad Roue de diotribution
41 26085 Bundklap Bottom flap Bodenklappe Ecrou de nylon
42 281562 Nylon Metrik Nylon nut Nylon Mutter Ecrou de nylon
43 25802 Bundklap Bottom flap Bodenklappe Volet inférieur
44 29486 Planskive Washer Scheibe Rondeile
45 506407 Firkant metrik (M8) Square nut Viereckmutter Ecrou carré
46 5343 Fjeder Spring Feder Ressort
47 36921 Stillestykke Adjustable piece Stellstlick Piece de réglage
48 540255 Bolt (M6 x 55) Boit Bolzen Boulon
49 37815 Skrue Screw Schraube Vis
50 42706 Tragtror (L = 2782) Funnel tube Trichter Rohr Tube d’entonnoir
51 32426 Opl. f. plastsaror Suspension for plastic Aufhangung flr Suspension pour tube de semis
seed tube Plastiksootrohr en acier
51 25759 Opl. f. st8lséror Suspension for steel seed Aufhangung fur Suspension pour tube de semis
tube Stahlsootrohr en acier
52 25765 Split Split pin Splint Goupille
53 547440 Split (5 x 40) Split pin Splint Goupille
54 27194 Sargr Seed tube Saatrohr Tube de semis
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NORDSTEN

INDSKNINGSBAKKE - ROREAKSEL - SRAKSEL - BUNDKLAPAKSEL
COLLECTING TRAY - AGITATOR SHAFT - SOWING SHAFT - BOTTOM FLAP SHAFT

GLB MK1I 8.2

300 m

AUFFANGMULDE - RUHRWELLE - SAWELLE - BODENKLAPPENWELLE
AUGET DE VIDANGE - ARBRE D'AGGITATEUR - ARBRE DE SEMIS - ARBRE DE VOLETS INFERIEURS

Pos. nr. Delnr. Stogrrelse

Picture  Part No. Size

Bild Nr. Teil Nr. Grdsse Benavnelse Description Beschreibung Désignation

Dessin No.de Largeur

piéce

55 25256 Fieder til opl. af skaer Spring for suspension of  Feder zur Schasenaufhéngung Ressort pour suspension de
coulter soc

56 317056 Plastsérgr f. kortskeer Plastic seed tube for short Plastiksaatrohr fiir kurzes Tube de semis aiplastique
coulter schar pour soc court

57 33031 Tragt f. séror (plast) Funnel for ssed tube Trichter fiir saatrohr Entonnoir pour tube de semis
{plastic) {plastik) (plastique)

58 556815 Popnitte (TAPIDI 46 LF) Pop rivet Popniete Rivet

59 30599 Qverste saror (plast) Upper plastic seed tube  Oberstes Saatrohr (plastik)  Tube de semis supérieur

{plastique)
60 31476 Nederste sérgr (plast) Lower plastic seed tube  Unterstes Saatrohr (plastik}  Tube de semis inférieur
{plastique)

61 39106 Qverste séror (L =360 mm)  Upper seed tube Oberstes Saatrohr Tube de semis supérieur

62 39021 Nederste séror Lower seed tube Unterstes Saatrohr Tube de semis inférieur

63 39107 Plastsérgr f. langt skaer Plastic seed tube for long Plastiksaatrohr fiir langes Tubede semis en plastique

) coultor Schar pour soc long
64 42491 Transf. f. hulbue Transfer Transfer Décalcomanie
65 44702 Gummistrop Strap Biigel Etrier
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NORDSTEN

INDSANINGSBAKKE - ROREAKSEL - SAAKSEL - BUNDKLAPAKSEL
COLLECTING TRAY - AGITATOR SHAFT - SOWING SHAFT - BOTTOM FLAP SHAFT

GLB MK 11 8.1

3.50 - 4.00 m

AUFFANGMULDE - RUHRWELLE - SAWELLE - BODENKLAPPENWELLE .
AUGET DE VIDANGE - ARBRE D'AGGITATEUR - ARBRE DE SEMIS - ARBRE DE VOLETS INFERIEURS

Pos. nr. Del nr. Storreise
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grosse Benavnelse Description Beschreibung D ésignation
Dessin No. de Largeur
piéce
1 42693 3.5 indsaningsbakke Collecting tray Auffang Mulde Auget de vidange
1 42658 4.0 Indséningsbakke Collecting tray Auffang Muide Auget de vidange
2 29770 Beskyttelsesring Guard ring Stroop mit Zapfen Attache avec cheville
3 356311 Strop med tap (RP70) Strap with pin Bigel Etrier
4 41805 Bojle Bow Popniete Rivet
5 556830 Popnitte (TLP/ID/BS 429) Pop rivet Setzschraube Vis de blocage
6 550110 Seetskrue (M6 x 10) Set screw Mutter Ecrou
7 544106 Metrik (M) Nut Feder Ressort
8 5140 Fjeder Spring Schieber Trappe d’ouverture
9 34889 Skod Shutter Rechte Rithrwelle Arbre d‘agitateurdroit
10 42695 35 Roreaksel, hgjre Right agitator shaft Rechte Rihrwelle Arbre d’agitateurdroit
10 42655 4.0 Rgreaksel, hgjre Right agitator shaft Linke Rithrwelle Arbre d‘agitateurgauche
11 42696 3.5 Roreaksel, venstre Left agitator shaft Liinke Rihrwelle Arbre d’agitateurgauche
11 42656 4.0 Roreaksel, venstre Left agitator shaft Muffe far RUhrwelle Manchon pour agitateur
12 42657 Muffe for rgreaksel Coupling for agitator shaft Reitstock Schraube Vis pointue ‘
13 521206 Pinolskrue (MSP M6 x 6} Pointed screw Reitstock Schraube Vis pointed
14 110210 Bosning (16/22 x 16/28 x 4) Bush Buchse Douille
15 25095 Leje Bearing Lager Palier
16 26049 Mellemiaegsskive Intermediate washer Zwischenscheibe Rondelle intermeédiaire
17 547325 Split {4 x 25) Split pin Splint Goupille
18 25928 Rorepind Agitator pin Rilhrstift Goupille d‘agitateur
19 550116 Setskrue (M6 x 16) Set screw Setzschraube Vis de blocage
20 31212 Roreakseileje Bearing for agiator shaft  Rithrwellenlager Palier pour arbre d’agitatear
21 546206 Planskive (M6) Washer Scheibe Rondelle
22 41471 Stabel Pintle Klobel Valet
23 547220 Split (3 x 20} Split pin Splint Goupille
24 41466 Tragtrorsias Lock for funnel tube Schioss flr Trichterrohr Serrure pour tube d’‘entonnoir
25 37270 Fjeder Spring Feder Ressort
26 546706 Fjederskive (M6) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
27 510510 Fjederskive (M10} Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
28 506110 Megtrik (M10) Nut Mutter Ecrou
29 520320 Stélbolt (M10 x 20) Steel bolt Stahibolzen Boulon d'acier
30 38975 35 Bundklapaksel Bottom flap shaft Bodenklappenwelle Arbre des volets inférieurs
30 38977 4.0 Bundkiapaksel Bottom flap shaft Bodenklappenwelle Arbre des volets inférieurs
31 42687 35 Saaksel, hgjre Right sowing shaft Rechte Sawelle Arbre de semis droit
31 42651 4.0 Saaksel, hgjre Right sowing shaft Rechte Sawelle Arbre de semis droit
32 42686 35 Séaksel, venstre Left sowing shaft Linke Séwelle Arbre de semis gauche
32 42652 4.0 S3aksel, venstre Lejt sowing shaft Linke Sawelle Arbre de semis gauche
33 32907 Samlemuffe Pipe collar Sammelmuffe Manchon d’assemblage
34 26053 Fjedersplit Spring split pin Federsplint Goupille & ressort
35 547325 Split {4 x 25) Split pin Splint Goupille
36 25839 Sérulle Seed wheel Sérad Roue de distribution
37 29427 S&akselleje, komplet Bearing for sowing shaft  Séwellenlager mit Schioss Palier pour arbre desemis avec
with lock ‘ serrure
38 25878 L.&s Lock Schloss Serrure
39 29180 Saakselleje Bearing for sowing for Sawellenlager Palier pour arbre de semis
shaft
40 26085 Bundklap Bottom flap Bodenklappe Volet inférieur
41 281562 Nylonmetrik Nylon nut Nylonmutter Ecrou de nylon
42 25802 Bundkiap Bottom flap Bodenklappe Volet inférieur
43 29486 Planskive Washer Scheibe Rondelle
44 5343 Fieder Spring Feder Ressort
45 506407 Firkantmgtrik (M8) Square nut Viereekmutter Ecrou carré
45 36921 Stillestykke Adjustable piece Steelstiick Pigce de réglage
47 540255 Bolt (M6 x 55) Bolt Bolzen Boulon
48 37815 Skrue Screw Schraube Vis
49 540435 Stdibolt (M8 x 35) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
50 544108 Motrik (M8) Nut Mutter Ecrou
35636 Hulbue Curved plate with holes  Lochbogen Arc avec des trous

51
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NORDSTEN

GLB MK1I 9.2

INDSANINGSBAKKE - ROREAKSEL - SRAKSEL - BUNDKLAPAKSEL
COLLECTING TRAY - AGITATOR SHAFT - SOWING SHAFT - BOTTOM FLAP SHAFT

3.50-4.00 m

AUFFANGMULDE - RUHRWELLE - SAWELLE - BODENKLAPPENWELLE
AUGET DE VIDANGE - ARBRE D'AGGITATEUR - ARBRE DE SEMIS - ARBRE DE VOLETS INFERIEURS

Pos.nr. Delnr. Stprrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grisse Benavnelse Description Beschreibung Deésignation
Dessin No.de  Largeur
piéce
52 550120 Stélbolt {M6 x 20) Steel bolt Stahlboizen Boulon d'acier
53 546106 Facetskive (1/4") Facet washer Facettenscheibe Rondelle
54 546506 Stjernefjederskive (M6) Serrated spring washer Sternfederscheibe Rondelle élastique en &toile
55 42491 Transfer for hulbue Transfer Transfer Décalcomanie
56 42704 3.5 Tragtror Funnel tube Trichterrohr Tube d'entonnoir
56 42660 4.0 Tragtror Funnel tubeg Trichterrohr Tube d'entonnoir
57 547440 Split (5 x 40) Split pin Splint Goupille
58 32426 Opl. for plastsdrer Suspension for plastic Aufhéngung fur Plastiksarohr Suspension pour tube desémis
seed tube en plastique
58 25759 Opl. for stéisérer Suspension for steel seed Stahisaatrohr Suspension pour tube de semis
tube en acier
59 25765 Split Split pin Splint Goupille
60 27194 Sargr Seed tube Saatrohr Tube de semis
61 25256 Fjeder til opl. af skaer Spring for suspension for Scharenaufhingung Ressort pour suspension de
coulter soc
62 31705 Plastrgr for kortskaer Plastic seed tube for short Plastrohr fiir kurzes Schar Tube de semis en plastique
coulter pour soc court
63 556815 Popnitte (TAP/D/46LF) Pop rivet Popniete Rivet
64 30599 Qverste sargr (plast) Upper plastic seed tube  Oberstes Saatrohr, (Plastik)  Tube de semes supérieur en
plastique
65 31476 Nederste sdrgr (plast) Lower plastic seed tube  Unterstes Saatrohr, (Plastik) Tube de semis inférieur en
plastique
66 39107 Plastrgr for langt skaer Plastic seed tube for long Plastik Saatrohr f{ir langes Plastique pour soc long
coulter Schar .
67 33031 Tragt for sargr (plast) Funnet for plastic seed Trichter fir Plastiksaatrohr  Entonnoir pour tube de semis
. tube en plastique
68 39106 Qverste sdrgr (L = 360 m) Upper seed tube Oberstes Saatrohr Tube de semis supérier
69 39021 Nederste séror Lower seed tube Unterstes Saatrohr Tube de semis enférieur
70 42697 3.5 Sakasse Seed hopper Saatkasten Tremie
70 42667 4.0 Sakasse Seed hopper Saatkasten Tremie
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NORDSTEN

KADETRAK FRA GEARKASSE TIL SRAKSEL 0G ROREAKSEL

CHAIN DRIVE FROM GEARBOX TO SOWING SHAFT AND AGITATOR SHAFT

KETTENZUG VON GETRIEBEKASTEN ZU SAWELLE UND RUHRWELLE
TRACTION PAR CHAINE DE LA BOITE D’'ENGRENAGES A L'ARBRE DE SEMIS ET A L’ARBRE D'AGITATEUR

GLB MK1I 104

3.00 - 3.50 - 4.00 m

Pos.nr. Delnr. Stgrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grdsse Benzvnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin No.de  Largeur
piéce
1 32693 Lé&s for nylonieje Lock for nylon bearing Schioss flir Nylon-lager Serrure pour palier de nylon
2 546106 Facetskive (1/4") Washer Scheibe Rondelie
3 34553 Nylonmegtrik Nylon nut Nylonmutter Ecrou de nylon
4 29426 Underlagsskive Washer Scheibe Rondelle
5 26049 Mellemizegsskive Intermediate Washer Zwischenscheibe Rondelle intermédiaire
6 32662 Kedehjul (25 tands) Chain wheel (25 teeth) Kettenrad (25 Zdhne) Roue & chaine (25 dents)
7 25156 Bosning Bush Buchse Douille
8 29235 Nylonleje Nylon bearing Nylonlager Palier de nylon
9 23928 Skive Washer Scheibe Rondelle
10 547325 Split {4 x 25) Split pin Splint Goupille
11 43400 3.5-4.0 Kadehjul (25 tands) Sprocket (25 teeth) Kettenrad (25 Zihne) Roue a chaine (25 dents)
11 32663 3.0 Kaedehjul (25 tands) Sprocket {25 teeth) Kettenrad (25 Zéhne) Roue a chaine (25 dents)
12 110210 Bgsning (16/22 x 16/28 x 4) Bush Buchse Douille
13 28976 Leje Bearing " Lager Palier
14 226320 3.5-4.0 Ringsplit (¢6) Ring split pin Ringsplint Goupille ronde
14 513628 3.0 Spaendestift (5 x 28) Clamp pin Spannstift Goupille de serrage
15 28083 Keadehju! Sprocket Kettenrad Roue a chaine
16 36986 Arm Arm Arm Bras
17 546210 Pianskive (M10) Washer Scheibe Rondelle
18 36969 Fjeder Spring Feder Ressort
19 547120 Split {3 x 20} Split pin Splint Goupille
20 547325 Split (4 x 25) Split pin Splint Goupille
21 32666 Kaedehjul (12 tands) Sprocket (12 teeht) Kettenrad (25 2ahne) Roue & chaine (25 dents)
22 32765 Sideskarm Side screen Seitenschirm Tole de cdté
23 33223 Keede for sdaksel (69 led) Chain (69 links) Kette (69 Glieder) Chaihe (69 maillons)
24 120101 Lige samleled Straight joint link Gerades Sammelglied Maillon collecteur non coudé
25 120102 Forkrgppet led Cranked joint link Gekropftes sammelglied Maillon collecteur coudé
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GLB MK 111

3.00 - 3.50 - 4.00 m

GEARKASSE
GEARBOX
GETRIEBEKASTEN
BOITE D'ENGRENAGES
Pos.nr. Delnr. Storrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grosse Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin  No.de  Largeur
piéce
1 30691 &g, komplet Lid, complete Decke, komplett Couvercle, complet
2 550112 Bolt (M6 x 12 DIN 931) Bolt Bolzen Boulon
3 546206 Planskive (M6) Washer Scheibe Rondelle
4 26102 Stift Pin Stift Goupille
5 26100 Fjeder Spring Feder Ressort
6 26101 Pal Pawl Klinke Cliquet
7 31605 Deksel, komplet Cover, complete Deckel, komplett Couvercle, complet
8 80179 Vingemotrik (WG 3/16") Wing nut Fliigeimutter Ecrou a oreilles
9 29426 Underlagsskive Washer Scheibe Rondelle
10 30750 Skilt (1D2) Plate Schild Plaque
11 556810 Popnitte (TLP/D/BS 429) Pop rivet Popniete Rivet
12 30749 Skilt (2C1) Plate Schild Plaque
13 35331 Gearkassehus Gearbox housing Getriebekastengehiduse Tole de la boite d'engrenages
14 25820 Skilt (A1 -10) Plate Schild Plaque
15 25821 Skitt (B1 - 10) Plate Schild Plaque
16 28976 Nylonleje Nylon bearing Nylon-Lager Palier de nylon
17 25156 Bgsning Bush Buchse Douille
18 26049 Mellemlaegsskive Intermediate washer Zwischenscheibe Rondelle intermédiaire
19 25095 Stalleje Steel bearing Stahliager Palier d'acier
20 32752 Kegleaksel Cone shaft Kegelwelle Arbre conique
21 547325 Split {4 x 25 mm) Spiit pin Splint Goupille
22 548460 Spaendestift (4 x 60 mm) Clamp pin Spannstift Goupille de serrage
23 30744 Handtagsaksel Handle shaft Handgriffwelle Arbre de manivelle
24 30743 Mellemakse! Intermediate shaft Zwischenwelle Arbre intermédiaire
25 32756 Kaedehjulaksel Chain wheel shaft Kettenradwelle Arbre de roue 3 chaie
26 33222 Skiftehdndtag uden gevind Shift handle without Wechselhandgriff ohne Manivelle d‘alternance sans
thread Gewinde filet
27 310110 Kuglehdndtag uden gevind Ball handie without thread Kugelhandgriff ohne Gewinde Poignée & boule sans filet
28 33221 Skiftehdndtag uden gevind Shift handle without Wechselhandgriff ohne Manivelle d'aiternance sans
thread Gewinde filet
29 32380 Skydehjul Sliding wheel Schlepprad Roue glissante
30 26534 Skiftebgjle Shift bow Wechselbligel Branche d'alternance
31 41203 Tandhjul (27 tands) “¥dc Cog wheel (27 teeth) Zahnrad (27 Zéhne) Roue dentée (27 dents)
32 557210 Spaendebind Clip Spannband Cercle
33 32402 Tandhjul (32/34) Cog wheel Zahnrad Roue dentée
34 32394 Styreskive Guide washer Steuerscheibe Rondelle de guidage
35 32401 Tandhjui (28/30) Cog wheel Zahnrad Roue dentée
36 32395 Styreskive (26/28) Guide washer Steuerscheibe Rondelle de guidage
37 32400 Tandhjul (24/26) Cog wheel Zahnrad Roue dentée
38 32397 Styreskive Guide washer Steuerscheibe Rondelle de guidage
39 32399 Tandhjui {21/22) Cog wheel Zahnrad Roue dentée
40 32396 Styreskive (20/21) Guide washer Steuerscheibe Rondelle de guidage
41 32398 Tandhjul (19/20) Cog wheel Zahnrad Roue dentée
42 33218 Héndtag Handle Handgriff Poignée
43 540250 Bolt (M6 x 50 DIN 931} Bolt Bolzen Boulon
44 25155 Aksel Shaft Welle Arbre
45 41201 Tandhjul {23 tands) 374¢ Cog wheel (23 teeth) Zahnrad (23 Zzhne) Roue dentée (23 dents)
46 25351 Pal Pawl Klinke Cliquet
47 28968 Fjeder Spring Feder Ressort
48 544106 Metrik (M6 DIN 934) Nut Mutter Ecrou
49 547350 Split {4 x 50 mm) Split pin Splint Goupille
50 25963 Vaegtstang L_ever Hebel Levier
51 41205 Handtag, komplet Handle, complete Harndgriff, komplett Poignée, compléte
52 41204 Gearkasse, komplet Gearbox, complete Getriebekasten, komplett Boite d‘engrenages, compléte
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GLB MKl 11.2

3.00-3.50-4.00 m

GEARKASSE
GEARBOX
GETRIEBEKASTEN
BOITE D'ENGRENAGES
Pos.nr. Delnr.  Stgrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grésse Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin No.de  Largeur
pigce
53 358110 Teeller Counter Zihler Compteur
54 36112 Medbringer Catch Mitnehmer Apporteur
55 34644 Konsol Bracket Konsole Console
56 556840 Popnitt (TLP/D/BS 537) Pop rivet Popniete Rivet
57 546204 Pianskive (10/4.2 x 1) Washer Scheibe Rondelle
58 30757 Konso! Bracket Konsole Console
59 546506 Fjederskive (M6 128A) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
60 30755 Arealmeter, komplet Acre meter, complete Hektarzéhler, komplett Compte'ur de surface, complet
61 41202 S7c Tandhjul (14 tands) Cog wheel (14 teeth) Zahnrad (14 Zihne) Roue dentée (23 dents)
62 32381 Mellemhjul Intermediate wheel Zwischenrad Roue intermédiaire
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HOJRE KOREHJUL - KADETRAK - KOBLING
RIGHT DRIVE WHEEL - CHAIN DRIVE - COUPLING
RECHTES TREIBRAD - KETTENANTRIEB - KUPPLING

ROUE DROITE - TRANSMISSION PAR CHAINE - ACCOUPLEMENT

GLB MK 121

3.00 - 3.50 - 4.00 m

Pos. nr. Del nr. = Stgrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grésse Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin No.de  Largeur
piéce

1 33041 Hjuiskraber Wheel schraper Radabstreifer Grattoir de roue

2 33410 Konsol Bracket Konsole Console

3 27862 Mellemstykke Filling piece Zwischenstiick Pigce intercalaire

4 550120 Bolt (M6 x 20 DIN 931) Boit Bolzen Boulon

5 544106 Megtrik (M6 DIN 934) Nut Mutter Ecrou

6 546206 Planskive (M6) Washer Scheibe Rondelie

7 546506 Fijederskive (M6 DIN 128A) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique

8 550225 Bolt (M8 x 25 DIN 931) Bolt Bolzen Boulon

9 544108 Metrik (M8 DIN 934) Nut Mutter Ecrou
10 546508 Fjederskive (M8 DIN 128A) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
11 523320 Boit (M8 x 20 DIN 963A) Bolt Bolzen Bouion
12 550220 Bolt (M8 x 20 DiN 931} Bolt Bolzen Boulon
13 546208 Planskive {M8) Washer Scheibe Rondelle
14 33044 Aksel (L = 294 mm) Shaft Welle Arbre
18 27686 Motrik Nut Mutter Ecrou
16 546216 Planskive (M16) Washer Scheibe Rondelie
17 550116 Bolt (M6 x 16 DIN 931) Boit Bolzen Boulon
18 547325 Split (4 x 25 mm) Split pin Splint Goupille
19 32584 Fast koblingsskive Fixed coupling disc Feste Kupplungsscheibe Disque d'accouplement fixe
20 32585 Koblingsskive Coupling disc Kupplungsscheibe Disque d’accouplement
21 35310 Forbindelsesstang Connecting rod Verbindungsstange Bielle
22 547220 Split (3 x 20 mm) Split pin Splint Goupille
23 27491 Koblingsfjeder Coupling spring Kupplingsfeder Ressort d'accouplement
24 32667 Palhjul Paw! wheel Klinkenrad Roue a cliquet
25 28243 Kaedehjul (42 tands) Chain wheel (42 teeth) Kettenrad {42 Z&hne) Roue a chaine (42 dents)
26 32582 Pal Pawl Klinke Cliquet
27 25769 Fieder Spring Feder Ressort
28 27099 Bolt for pal Bolt for pgwl Bolzen fiir Klinke Boulon pour cliquet
29 544606 Lasemgtrik (M6) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
30 547320 Split (4 x 20 mm) Split pin Splint Goupilie
31 25156 Basning . Bush A Buchse Douille
32 26049 ‘Mellemlaegsskive Intermediate washer Zwischenscheibe rondelle intermédiaire
33 546210 Planskive (M10) Washer Scheibe Rondelle
34 28083 Keedehjul Chain whee! Kettenrad Roue & chaine
35 547115 Split (3 x 15 mm) Split pin Splint Goupille
36 32759 Arm for strammeruliie Arm for tension roller Arm far Strammrolle Bras pour tendeur de chaine
37 32762 Fjeder Spring Feder Ressort
38 33046 Kade Chain Kette Chaine
39 120102 Forkrgppet samieled Cranked joint link Gekropftes Sammelglied Maillon d'assemblage coudé
40 120101 Lige samleled Straight joint link Gerades Sammelglied Maillon d'assemblage droit
41 30775 Handsving Handle Handkurbel Manivelie
42 35309 Kadeskarm Chain guard Kettenschirm Garde-chaine
43 35304 Koblingsskarm Coupling guard Kupplungsschirm Tole d'accouplement
44 28955 Lasering Lock ring Schlossring Anneau-frein
45 28953 Skal for filtring Bowl for felt ring Schale fiir Filzring Boule pour joint feutre
46 28952 Filtring Felt ring Filzring Joint feutre
47 28951 Teetningsskive Sealing disc Dichtungsscheibe Rondelle d’étanchéité
48 106050 Kugleieje {nr. 6205) Ball bearing Kugellager Roulement 3 billes
49 33246 Akselrgr (L = 264,8 mm) Shaft tube Wellenrohr Tube d'arbre
50 405416 Smogrenippel {H1 - M6) Greasing nipple Schmiernippel Raccord de graissage
51 33244 Afstandsrgr (L. = 205,2 mm) Distance tube Abstandrohr Tube d’espacement
52 37810 Falg med 25 tands kadehjul Rim with 25-toothed Felge mit Kettenrad Jante avec roue a chaine

chain wheel (25 Zihne) (25 dents)

53 150350 Slange (165 - 15"") Tube Schlauch Chambre
54 150300 Dzk (165 - 15", 4 lags) Tyre Reifen Pneu
55 33039 Kogrehjul, komplet Drive wheel, complete Treibrad, komplett Roue compléte
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NORDSTEN

VENSTRE KGREHJUL
LEFT DRIVE WHEEL
LINKES TREIBRAD

ROUE GAUCHE

GLB MK 13.1

3.00 - 3.50 - 4.00 m

Pos.nr. Delnr. Stgrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grésse Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin  No.de  Largeur
piéce
1 33409 Konsol Bracket Konsole Console
2 33041 Hjulskraber Wheel scraper Radabstreifer Grattoir de roue
3 27862 Mellemstykke Filling piece Zwischenstiick Pigce intercalaire
4 550120 Satskrue (M6 x 20) Set screw Setzschraube Vis de blocage
5 546206 Planskive {M6) Washer Scheibe Rondelle
6 546506 Fjederskive {M6) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
7 544106 Megtrik (M8) Nut Mutter Ecrou
8 550225 Seetskrue (M8 x 25) Set screw Setzschraube Vis de blocage
9 546508 Fjederskive {M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
10 544110 Megtrik (M8) Nut Mutter Ecrou
11 523320 MS undersanket (M8 x 20)  Countersunk boit Versenkterbolzen Boulon fraisé
12 33044 Aksel (L =294 mm) Shaft Welle Arbre
13 27686 3.5-4.0 Metrik Nut Mutter Ecrou
13 544115 3.0 Metrik (5/8"") Nut Mutter Ecrou
14 546216 Planskive (M16) Washer Scheibe Rondelle
15 28955 Lasering Lock ring Schiossring Anneau-frein
16 28953 Skal for filtring Bowl for felt ring Schale fiir Filzring Boule Pour Joint Feutre
17 28952 Filtring Felt ring Filzring Joint feytre
18 28951 Taetningsskive Sealing ring Dichtungsscheibe Rondelle d'étanchéité
19 106050 Kugleleje (nr. 6205) Ball bearing Kugellager Roulement 2 billes
20 33246 Akselrgr (L = 264,8 mm) Shaft tube Wellenrohr Tube d'arbre
21 33244 Afstandsrgr (L. = 206,2 mm) Distance tube Distanzrohr Tube d'espacement
22 405416 Smgrenippel (H1 - M6) Greasing nipple Schmiernippel Raccord de graissage
23 37809 Feelg Rim Felge Jante
24 150350 Slange (165 - 15"} Tube Schiauch Chambre
25 150300 Dak (165 - 15", 4 lag) -~ Tyre Reifen Pneu
26 33728 Kogrehjul, komplet Drive wheel, complete Treibrad, komplett Roue compléte
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SKARBJALKE - SKAR - STILLEHANDTAG
COULTER BAR - COULTERS - ADJUSTABLE HANDLE
SCHARBALKEN - SCHARE - STELLBARER HANDGRIFF
ARBRE DES SOCS - SOCS - POIGNEE DE REGLAGE

GLB MK I 14.1

3.00 - 3.50 - 4.00 m

¢ ERIPAWST 45
UYES

coulter

Schar

Pos.nr. Delnr., Stgrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grésse Benavnelse Description Beschreibung D ésignation
Dessin No.de Largeur
piéce
1 31705 Plastsdrgr til kort skeer Plastic seed tube for short Plastiksaatrohr fur kurzes Tube de semis en plastique
coulter Schar pour soc court
2 27194 Staiséror Steel seed tube Stahlsaatrohr Tube de semis en acier
3 547435 Split (6 x 35 mm) Split pin Splint Goupille
4 29367 Skaerhus for langt skaer Coulter housing for long  Schargehause fiir langes Schar Ouverture de soc pour soc
coulter long
526416 Nitte (6,5 x 15 mm) Rivet Niete Rivet
5 36066 ¥ Skeerspids Coulter point Scharenspitze Pointe de soc
6 526420 Nitte (6,5 x 20 mm) Rivet Niete Rivet
7 29368 Skerhus for kort skasr Coulter housing for short Schargehsuse fiir kurzes QOuverture de soc poursoc
' coulter Schar court
526416 Nitte (6,5 x 15 mm) Rivet Niete Rivet
8 110115 Besning (10/13 x 16 mm) Bush Buchse Douille
9 25903 Mellemlag Filling piece Zwischenlage Piéce intercalaire
10 25225 Tap for spandestykke Pin for clamp Zapfen fiur Spannstiick Cheville pour pigce de serrage
11 27619 Spandestykke, komplet Clamp, compiete Spannstiick, kompliett Pi&ce de serrage complte
12 33135 Ophaeng for skaer Suspension for coulter Scharenaufhangung Suspension pour soc
{L = 165 mm)
13 25280 Opheaeng for skar Suspension for coulter Scharenaufhingung Suspension pour soc
{L =175 mm)
14 31632 Yderste hgjre langt skaer Outer right long coulter ~ Langes Aussenschar, rechts  Soc long extréme droit
{coudé)
15 31634 Yderste hgjre kort skaer Outer right short coulter Kurzes Aussenschar, rechts  Soc court extréme droit
{coudé)
16 30619 Langt lige skaer Long straight coulter Langes, gerades Schar Soc long (droit}
17 30623 Kort lige skaer Short straight coulter Kurzes, gerades Schar Soc court {droit)
18 31633 Yderste venstre kort skar Outer left short coulter Kurzes Aussenschar, links Soc court extréme gauche
{coudeé)
19 31631 Yderste venstre langt skaer Outer left long coulter Langes Aussenschar, links Soc long extréme gauche
(coudé)
20 25440 Dragband U-bolt U-Bolzen Etrier
21 544110 Matrik (M10) Nut Mutter Ecrou
22 26757 Planskive Washer Scheibe Rondelie
23 31574 Holder Retainer Halter Fixation
24 29020 Fjeder Spring Feder Ressort
25 31575 Triangel Triangle Triangel Triangle
26 25916 Kaede Chain Kette Chafne
27 31576 Fjederholder, komplet Fixture for spring, cpl. Federhalter, komplett Fixation pour ressort, cpl.
28 31944 Fjederholder, komplet Fixture for spring, cpl. Federhalter, komplett Fixation pour ressort, cpl.
29 26143 3.0 Skarbjelke (L = 2916 mm)  Coulter bar Scharbalken Arbre des socs
29 27602 3.5 Skarbjelke (L = 3416 mm)  Coulter bar Scharbalken Arbre des socs
29 27526 4.0 Skarbjeelke (L = 3916 mm) Coulter bar Scharbalken Arbre des socs
30 547540 Split (6 x 40 mm) Split pin Splint Goupille
31 26711 Skive Washer Scheibe Rondeile
32 26484 Leje Bearing Lager Palier
33 540470 Bolt {M8 x 70 DIN 931) Bolt Bolzen Boulon
34 25187 Spandestykke Clamp Spannstiick Pizce de serrage
35 546508 Fjederskive (M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
36 544108 Motrik (M8) Nut Mutter Ecrou
37 28159 Stillearm Adjustable arm Stellarm Bras de réglage
38 500430 Bolt (M8 x 30 DIN 931) Boit Bolzen Boulon
39 544602 Lasemeotrik (M8) l.ock nut Gegenmutter Ecrou-frein
40 29679 Spindelrgr Spindie tube Spindelrohr Tube fileté
41 42648 Stillehdndtag Adjustable handle Stillhandgriff Manivelle de réglage
42 29054 Skive Washer Scheibe Rondelle
43 27846 3.0 Sébraet Sowing board Saatbreet Planche a semis
43 27647 3.5 Sébrat Sowing board Saatbrett Planche & semis
43 27546 4.0 Sébret Sowing board Saatbrett Planche & semis
44 39107 Plastsargr til langt skaer Plastic seed tube for long Plastiksaatrohr fiir langes Tube de semis en plastique

pour soc fong
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GLB MKIl 131

300m
SAKASSEOPBYGNING
SEED HOPPER EXTENSION
SAATKASTENAUFSATZ
REHAUSSE DE TREMIE
Pos.nr. Del nr. Stegrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grésse Benaevnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin No.de  Largeur
piéce

1 43454 Bagpiade (L. = 2796} Rear plate Hinterplatte Toie arriere

2 43451 Forplade (L = 2796) Front plate Vorderplatte Tole avant

3 43442 Hgjre endeplade Right endplate Rechte endplatte Tole de bout droite

4 43441 Venstre endeplade Left end plate Linke endplatte Tole de bout gauche

5 43439 Skillerum Partition Scheidewand Cloison

6 42406 Hjgrneplade Corner plate Eckband Corniére

7 550320 Bolt (M10 x 20) Bolt Bolzen Boulon

8 550220 Bolt (M8 x 20) Bolt Bolzen Boulon

9 550116 Bolt (M6 x 16) Bolt Bolzen Boulon
10 546510 Fjederskive (M10) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
11 544110 Meotrik (M10) Nut Mutter Ecrou
12 546508 Fjederskive (M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
13 544108 Motrik (M8) Nut Mutter Ecrou
14 546106 Facetskive {M6) Facet washer Facettenscheibe Rondelle
15 546706 Tandskive (M6) Toothed washer Zahnscheibe Rondelle dentée
16 544106 Metrik (M6) Nut Mutter Ecrou
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HORDSTEN

GLB MK1l 161

3.50 - 4.00 m
SAKASSEOPBYGNING
SEED HOPPER EXTENSION
SAATKASTENAUFSATZ
REHAUSSE DE TREMIE
Pos. nr. Delnr. Stgrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grosse Benavnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin No.de  Largeur
piéce

1 43460 35 Bagplade (L. = 1623) Rear Plate Hinter platte Tdle arrigre

1 43466 4.0 Bagplade (L = 1873) Rear plate Hinter platte Thole arriére

2 43457 3.5 Forplade (L. = 1623) Front plate Vorderplatte Tole avant

2 43463 4.0 Forplade (L = 1873} Front plate Vorderplatte Tole avant

3 43442 Endebund, hgjre Right endplate Rechte endplatte Tdle de bout droite

4 43441 Endebund, venstre Left endplate Linke endplatte Tole de bout gauche

5 43439 Skillerum Partition Scheidewand Cloison

6 42406 Hjgrneplade Corner plate Eckband Corniére

7 550320 Bolt (M10 x 20) Bolt Bolzen Boulon

8 550220 Bolt (M8 x 20) Bolt Bolzen Boulon

9 550116 Bolt (M8 x 16) Bolt Bolzen Boulon
10 546510 Fjederskive (M10) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
11 54410 Megtrik (M10) Nut Mutter Ecrou
12 546508 Fjederskive (M8) Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
13 544108 Megtrik (M8) Nut Mutter Ecrou
14 546106 Facetskive (M6} Facet washer Facettenscheibe Rondelle
15 546706 Tandskive (M6) Toothed washer Zahnscheibe Rondelle denteé
16 544106 Megtrik (M6) Nut Mutter Ecrou
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GLB MKN 17.1

3.00 - 3.50 - 4.00 m

EFTERHARVE
FOLLOWING HARROW
NACHEGGE
HERSE DE RECOUVREMENT
Pos.nr. - Del nr. Stgrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grosse Benzvnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin No.de Largeur
piéce
1 43151 Arm for harve Arm for harrow Arm far Nachegge Bras pour herse
2 43153 Hulplade Plate with holes for Lochplatte fiir Trageisen Plaque & trous
support iron
3 43154 Laske for huiplade Clamp Spannstiick Plaque de serrage
4 43157 Splitbolt Split bolt Splintbolzen Boulon & goupille
5 36920 Samlebolt Joint bolt Gelenkbolzen Boulon collecteur
6 37178 Fingersplit Spring split pin Federsplint Goupille & ressort
7 540645 Stilbolt (M12 x 45) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d'acier
8 546112 Facetskive (1/2'") Facet washer Facettenscheibe Rondelle
9 544612 Lasemgtrik (M12) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
10 550330 Stélbolt (M10 x 30) Steel bolt Stahlbolzen Boulon d‘acier
11 544610 Lasemotrik (M10) Lock nut Gegenmutter Ecrou-frein
12 41715 Heengsel Hinge Scharnier Charnigre
13 41868 Dragband U-bolt U-bolzen Etrier
14 41714 Spandstykke Clamp Spannstick Pi&ce de serrage
15 544110 Motrik (M10) Nut Mutter Ecrou
16 35695 3.0 Hojre baerejern Right support iron Rechtes Trageisen Fer de support droit
(L = 1590 mm)
16 43327 35 Hojre baerejern Right support iron Rechtes Trageisen Fer de support droit
{L=1860 mm)
16 43150 4.0 Hojre baerejern Right support iron Rechtes Trageisen Fer de support droit
(L =2130 mm)
17 43327 3.0 Venstre barejern Left support iron Linkes Trageisen Fer de support gauche
{L = 1860 mm)})
17 43150 3.5 Venstre beerejern (L = 2130) Left support iron Linkes Trageisen Fer de support gauche
17 43148 4.0 Venstre baerejern (L = 2310) Left support iron Linkes Trageisen Fer de support gauche
18 44346 Efterharvebeslag
19 44350 Dragbénd U-bolt U-Bolzen Etrier
20 44351 Spandestykke Clamp Spannstiick Piéce de serrage
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NORDSTEN

TRANSPORTVOGN

TRANSPORT CARRIAGE

LANGSFAHRVORRICHTUNG
DISPOSITIF DE TRANSPORT

GLB MKl 181

3.00-3.50 - 4.00 m

Pos.nr. Delnr. Stgrrelse
Picture Part No. Size
Bild Nr. Teil Nr. Grésse  Benzvnelse Description Beschreibung Désignation
Dessin  No.de  Largeur
piéce
1 106050 Kugleleje {NR. 6205) Ball bearingow Kugellager Roulement & billes
2 83436 Aksel Shaft Welle Arbre
3 82114 Lasering (U25 mm) Lock ring Schlossring Anneau-frein
4 83435 Skive Washer Scheibe Rondelle
5 83434 Filtring Felt ring Filzring Joint feutre
6 83433 Skét for filtring Bowl for felt ring Schale fur Filzring Boule pour joint feutre
7 405416 Smgrenippel (H1 - M86) Greasing nipple Schmiernippel Raccord de graissage
8 144100 Faelg (500 - 8") Rim Felge Jante
9 154150 Siange (500 - 8"') Tube Schiauch Chambre
10 154100 Dak (500 - 8") Tyre Reifen Pneu
1 32467 Hjul, komplet Wheel, complete Rad, komplett Roue, compléte
12 80197 Boit (WG 5/8" x 200) Bolt Bolzen Boulon
13 546516 Fjederskive Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
{(M16 DIN 128A)
14 544115 Metrik (WG 5/8™) Nut Mutter Ecrou
15 32466 Bageste stativ Rear frame Hinters Gestell Chaéssis arriére
16 27681 L3setap Lock pin Schlosszapfen Cheville d'arrét
17 547230 Split (3 x 32 mm) Split pin Splint Goupille
18 27692 Fieder Spring Feder Ressort
19 546112 Facetskive (1/2") Washer Scheibe Rondelle
20 27685 Stiver Brace Stiitze Etancon
21 550430 Bolt (M12 x 30 DIN 933) Bolt Bolzen Boulon
22 27616 Underlag Filling piece Zwischenlage Piéce intercalaire
23 27534 Spandestykke, komplet Clamp, complete Spannstiick, komplett Pigce de serrage compleéte
24 27737 Spandetap Clamp pin Spannzapfen Cheville d'arrét
25 226320 Ringstift (6 mm) Ring pin Ringsplint Goupille ronde
26 27705 Stativ til forvogn Frame for front carriage  Gestell flur Vorderwagen Chassis pour le dispositif avant
27 28418 Hjulgaffel Wheel fork Radgabel Fourche de roue
28 28014 Hjut Wheel Rad Roue
30 540690 Bolt (M12 x 90 DIN 931) Bolt Bolzen Boulon
31 546712 Fjederskive Spring washer Federscheibe Rondelle élastique
(M12 DIN 128A)
32 544112 Metrik (M12 DIN 934) Nut Mutter Ecrou
33 28370 Traekbolt Drawbolt Zugbolzen Boulon d’attelage
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Nummerfortegnelse — List of numbers — Nummerverzeichnis — Liste des numeraos de pigce

Del nr. Side Pos. nr. Del nr, Side Pos. nr. Del nr. Side Pos. nr. Del nr. Side Pos. nr.
Part No. Page Pict. No Part No. Page Pict. No Part No. Page Pict. No Part No. Page Pict. No
Teil Nr. Seite  Bild Nr. Teil Nr. Seite  Bild Nr. Teil Nr. Seite  Bild Nr. Teil Nr. Seite  Bild Nr.
No. Page No. de No. Page No. de No. Page No. de No. Page No. de
dessin dessin dessin dessin
5116 1 38 26049 11 18 28243 12 25 31618 1 24
5140 8 8 26049 12 32 28275 1 36 31618 2 24
5140 9 8 26053 9 34 28370 18 33 31631 14 19
5213 1 14 26085 8 41 28418 18 27 31632 14 14
5213 2 14 26085 9 40 28820 2 67 31633 14 18
5343 8 46 26100 11 5 28951 12 47 31634 14 15
5343 9 44 26101 11 6 28951 13 18 31705 8 56
19237 1 21 26102 11 4 28952 12 46 31705 9 62
19237 2 21 26141 3 11 28952 13 17 31705 14 1
19238 1 20 26143 14 29 28963 12 45 31944 14 28
19238 2 20 26484 14 32 28963 13 16 32380 11 29
20603 1 18 26534 11 30 28955 12 44 32381 11 31
20603 2 18 26640 8 1 28955 13 15 32394 11 24
20616 1 16 26711 14 31 28968 11 47 32395 11 36
20616 2 16 26757 14 22 28976 8 12 32396 11 20
23928 10 9 26967 3 37 28976 10 13 32397 11 38
24612 3 8 26967 4 42 28976 11 16 32398 11 41
24612 4 8 26969 3 38 29020 14 24 32399 11 39
24614 3 5 26969 4 43 29054 14 42 32400 11 37
24614 4 5 27099 12 28 29180 8 38 32401 11 35
25085 14 5 27194 8 54 29180 9 39 32402 11 33
25095 9 15 27194 9 60 29235 10 8 32426 8 51
25095 11 19 27194 14 2 29367 14 4 32426 9 58
25155 11 44 27491 12 23 29368 14 7 32466 18 15
25156 10 7 27513 5 3 29426 10 4 32467 18 11
25156 11 17 27513 6 3 29426 11 9 32582 12 26
25156 12 31 27513 7 3 29427 8 39 32584 12 19
265182 1 3 27526 14 29 29427 9 37 32585 12 20
25182 2 3 27527 1 34 29486 8 44 32662 10 6
25187 14 34 27534 18 23 29486 9 43 32663 10 11
25225 14 10 27546 14 43 29679 14 40 32666 10 21
25256 8 55 27555 1 7 29770 8 2 32667 12 24
26256 9 61 27555 2 7 29770 9 2 32693 10 1
25271 1 12 27562 3 9 29887 3 33 32752 11 20
25280 14 13 27562 4 9 20887 4 38 32756 11 25
25351 11 46 27602 14 29 29960 1 35 32759 12 36
25440 4 29 27616 18 22 30450 3 37 32762 12 37
25440 14 20 27619 14 11 30599 8 59 32765 10 22
25759 8 51 27639 1 26 30599 9 64 32772 5 28
25759 9 58 27639 2 26 30619 14 16 32772 6 28
25765 8 52 27647 14 43 30623 14 17 32772 7 28
25765 9 59 27681 18 16 30691 11 1 32907 9 33
25769 12 27 27685 18 20 30743 11 24 33031 -] 57
25802 8 43 27686 12 15 30744 11 23 33031 9 67
25802 9 42 27686 13 13 30749 11 12 33039 12 55
25820 11 14 27692 18 18 30750 11 10 33041 12 1
25821 11 15 27705 18 26 30755 11 60 33041 13 2
256839 8 40 27706 17 18 30757 11 58 33044 12 14
25839 [¢] 36 27711 3 22 30775 12 41 33044 13 12
25878 8 37 27737 18 24 31212 8 17 33046 12 38
25878 9 38 27846 14 43 31212 9 20 33047 2 1
25903 14 9 27862 12 3 31476 8 60 33048 2 1
25916 14 26 27862 13 3 31476 9 65 33068 1 31
25928 8 11 28014 18 28 31574 14 23 33068 2 66
25928 9 18 28083 10 15 31575 14 25 33135 14 12
25063 11 50 28083 12 34 31576 14 27 33218 11 42
26049 8 14 28152 8 42 31605 11 7 33221 11 28
26049 9 16 281562 9 41 31617 1 23 33222 11 26
26049 10 5 28159 14 37 31617 2 23 33223 10 23
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Nummerfortegnelse — List of numbers — Nummerverzeichnis — Liste des numeros de pidce

Del nr. Side Pos. nr. Del nr. Side Pos. nr. Del nr. Side Pos. nr. Del nr. Side Pos. nr.
Part No. Page Pict. No Part No. Page ‘Pict. No Part No. Page Pict. No Part No. Page Pict. No
Teil Nr. Seite  Bild Nr. Teil Nr. Seite  Bild Nr. Teil Nr. Seite  Bild Nr. Teil Nr. Seite  Bild Nr.
No. Page No. de No. Page  No. de No. Page No. de No. Page No. de
dessin dessin dessin dessin
33244 12 51 37270 9 25 41185 2 57 42697 7 27
33244 13 21 37579 1 41 41201 11 45 42704 9 56
33246 12 49 37579 2 43 41202 11 61 42706 8 50
33246 13 20 37594 3 40 41203 11 31 42709 5 1
33263 2 36 37683 1 44 41205 11 51 42711 5 2
33336 3 15 37683 2 53 41466 8 25 42715 2 12
33336 4 15 37690 1 50 41466 9 24 42796 2 31
33408 13 1 37690 2 59 41471 8 24 43148 17 17
33410 12 2 37693 1 40 41471 9 22 43150 17 16
33562 4 23 37698 1 39 41483 5 19 43150 17 17
33611 4 20 37699 1 43 41483 6 19 43151 17 1
33728 13 26 37700 1 54 41483 7 19 43163 17 2
33937 4 24 37700 2 62 41488 6 33 43154 17 3
33943 4 28 37702 1 56 41488 7 33 43157 17 4
34011 5 4 37702 2 48 41714 6 32 43327 17 16
34011 6 4 37809 13 23 41714 7 32 43327 17 17
34011 7 4 37810 12 52 41714 17 14 43342 3 2
34151 1 2 37815 8 49 41715 . 17 12 43342 4 2
34170 8 10 37815 9 48 41805 8 4 43343 3 1
34179 8 36 37817 2 51 41805 9 4 43343 4 1
34451 4 25 37817 4 31 41868 17 13 43392 5 12
34553 10 3 37818 4 31 42257 2 11 43392 6 12
34608 3 29 38687 3 16 42406 15 6 43392 7 12
34644 11 55 38687 4 13 42406 16 6 43397 5 13
34699 3 34 38689 3 17 42491 8 64 43397 6 13
34699 4 39 38689 4 16 42491 9 55 43397 7 13
34700 3 33 38973 3 14 42510 1 55 43400 10 11
34700 4 38 38973 4 14 42510 2 50 43401 5 14
34889 8 9 38975 9 30 42631 2 30 43401 6 14
34889 9 9 38977 9 30 42644 2 2 43401 7 14
35304 12 43 39021 8 62 42645 2 65 43439 15 5
35309 12 42 39021 9 69 42646 2 2 43439 16 5
35310 12 21 39061 5 21 42648 14 41 43441 15 4
35331 11 13 39061 6 21 42650 1 1 43441 16 4
35636 - 8 30 39061 7 21 42651 9 31 43442 15 3
35636 9 51 39106 8 61 42652 9 32 43442 16 3
35695 17 16 39106 9 68 42655 9 10 43451 15 2
36112 11 54 39107 8 63 42656 9 1 43454 15 1
36644 5 22 39107 9 66 42657 9 12 43457 16 2
36644 6 22 39107 14 44 42658 9 1 43460 16 1
36644 7 22 39147 3 21 42660 9 56 43463 16 2
36649 5 26 39147 4 19 42663 6 1 43466 16 1
36649 6 26 39222 5 24 42663 7 1 43744 2 32
36649 7 26 39222 6 24 42664 6 2 43745 2 33
36677 4 11 39222 7 24 42664 7 2 44346 17 18
36678 3 19 39239 3 25 42667 6 27 44350 17 19
36678 4 17 39428 2 41 42667 7 27 49351 17 20
36680 3 12 30814 2 42 42676 5 27 44702 8 65
36682 3 13 40828 1 49 42676 8 23 54410 16 11
36706 8 29 40828 2 58 42686 9 32 54412 3 4
36920 17 5 40829 1 45 42687 9 31 80179 11 8
36921 8 47 40829 2 54 42689 6 1 80197 18 12
36921 e] 46 40850 1 47 42689 7 1 82114 18 3
36969 10 18 40850 2 56 42691 [ 2 83433 18 6
36986 10 16 40912 4 33 42691 7 2 83434 18 5
37102 1 30 40912 4 34 42693 O 1 83435 18 4
37178 8 16 40913 4 34 42695 9 10 83436 18 2
37178 17 6 40915 4 32 42696 9 11 106050 12 48
37270 8 26 41185 1 48 42697 6 27 106050 13 19




NORDSTEN

Nummerfortegnelse — List of numbers — Nummerverzeichnis — Liste des numeros de piéce

Del nr. Side Pos. nr. Del nr. Side Pos. nr. Dei nr. Side Pos. nr. Del nr. Side Pos. nr.

Part No. Page  Pict. No Part No. Page  Pict. No Part No. Page  Pict. No Part No. Page  Pict. No
Teil Nr. Seite  Bild Nr. Teil Nr, Seite  Bild Nr. Teil Nr. Seite  Bild Nr. Teil Nr. Seite  Bild Nr.
No. Page No. de No. Page No. de No. Page No. de No. Page No. de
dessin dessin dessin dessin
106050 18 1 510510 2 5 544108 3 28 546210 6 8
110115 14 8 510510 8 21 544108 & 17 546210 7 8
110210 3 36 510510 9 27 544108 6 17 546210 10 17
110210 4 41 510520 1 5 544108 7 17 546210 12 33
110210 8 13 513416 1 37 544108 8 34 546212 2 52
110210 9 14 513620 3 10 544108 9 50 546214 1 25
110210 10 12 513620 4 10 544108 12 9 546214 2 25
110220 1 13 513628 10 14 544108 14 36 546216 12 16
110220 2 13 513640 3 18 544108 15 13 546216 13 14
120101 10 24 513640 4 12 544108 16 13 546506 3 31
120101 12 40 520320 8 20 544109 3 7 546506 4 36
120102 10 25 520320 9 29 544109 4 7 546506 5 10
120102 12 39 520330 1 4 544110 3 39 546506 6 10
144100 18 8 520330 2 4 544110 4 30 546506 7 10
150300 12 54 520340 1 8 544110 4 44 546506 8 33
150300 13 25 520340 2 8 - 544110 6 31 546506 9 54
150350 12 53 520425 2 37 544110 7 31 546506 11 59
150350 13 24 520430 2 38 544110 13 10 546506 12 7
154100 18 10 520445 2 40 544110 14 21 546506 13 6
154160 18 9 520475 2 64 544110 15 11 546508 1 52
201123 3 6 523320 12 11 544110 17 156 546508 2 61
201123 4 6 523320 13 11 544112 4 4 546508 3 27
226320 10 14 523530 1 10 544112 18 32 546508 5 16
226320 18 25 523530 2 10 544115 13 13 546508 6 16
306215 5 29 526416 3 32 5441156 18 14 546508 7 16
306215 6 29 526416 4 37 544602 14 39 546508 12 10
306215 7 29 526420 14 6 544606 12 29 546508 13 9
306410 5 25 540250 11 43 544608 3 24 546508 14 35
306410 6 25 540255 8 48 544608 4 22 546508 15 12
306410 7 25 540255 9 47 544610 17 11 546508 16 12
310110 11 27 540435 1 51 544612 2 68 546510 15 10
310311 3 35 540435 2 60 544612 17 9 546510 16 10
310311 4 40 540435 8 35 546106 8 32 546512 3 3
331225 5 23 540435 9 49 546106 9 53 546512 4 3
331225 6 23 540455 1 11 546106 10 2 546516 18 13
3312256 7 23 540460 4 21 546106 15 14 546706 8 27
356311 8 3 540470 14 33 546106 16 14 546706 9 26
356311 9 3 540570 1 46 546112 =2 44 546706 15 15
358110 11 53 540570 2 55 - 546112 17 8 546706 16 15
405416 12 50 540645 17 7 546112 18 19 546712 18 31
'~ 405416 13 22 540690 18 30 546114 4 26 546808 5 18
405416 18 7 544016 5 5 546204 11 57 546808 6 18
500360 2 34 544016 6 5 546206 5 20 546808 7 18
500430 14 38 544016 7 5 546206 6 20 547115 12 35
500470 3 26 544040 5 6 546206 7 20 547120 10 19
500645 1 28 544040 6 6 546206 8 19 547220 1 19
500645 2 28 544040 7 6 546206 9 21 547220 2 19
500655 2 63 544106 5 11 546206 11 3 547220 8 28
500680 1 32 544106 6 11 546206 12 6 547220 9 23
506110 1 6 544106 7 11 546206 13 5 547220 12 22
506110 2 6 544106 8 7 546208 1 17 547230 18 17
506110 = 8 22 544106 9 7 546208 2 17 547320 12 30
506110 9 28 544106 11 48 546208 &5 7 547325 1 22
506112 1 29 544106 12 5 546208 6 7 547325 2 22
506112 1 33 544106 13 7 546208 7 7 547325 4 27
506112 2 29 544106 15 16 546208 12 13 547325 8 15
506407 8 45 544106 16 16 546210 1 9 547325 9 17
506407 9 45 544108 1 53 546210 2 9 547325 9 35
510112 2 39 544108 2 47 546210 5 8 547325 10 10
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Nummerfortegneise ~ List of numbers — Nummerverzeichnis — Liste des numeras de piéce

Del nr. Side Pos. nr. Del nr, Side Pos. nr. Del nr. Side Pos. nr. Del nr. Side Pos. nr.
Part No. Page. Pict. No Part No. Page Pict. No Part No. Page  Pict. No Part No. Page  Pict. No
Teil Nr. Seite  Bild Nr. Teil Nr. Seite  Bild Nr. Teil Nr. Seite  Bild Nr. Teil Nr. Seite  Bild Nr.
No. Page No. de No. Page No. de No. Page No. de No. Page No. de
dessin ) dessin dessin dessin
547325 10 20 557210 11 32
547325 11 21
547325 12 18
547350 11 49
547420 1 42
547425 2 45
547430 1 15
547430 2 15
547435 14 3
547440 3 20
547440 4 18
547440 8 53
547440 9 57
547540 14 30
548460 11 22
550016 1 57
550016 2 49
550110 8 ]
550110 9 6
550112 3 30
550112 4 35
550112 5 9
550112 6 9
550112 7 9
550112 11 2
550116 8 18
550116 9 19
550116 12 17
550116 15 9
550116 16 9
550120 8 31
550120 9 52
550120 12 4
550120 13 4
550216 5 15
550216 6 15
550216 7 15
550220 12 12
550220 15 8
550220 16 8
550225 3 23
550225 12 8
550225 13 8
550235 2 46
550320 6 30
550320 7 30
550320 15 7
550320 16 7
550330 17 10
550350 2 35
550425 1 27
50425 2 27
550430 18 21
556810 11 11
556815 8 58
556815 9 63
556830 8 5
556830 e} 5
556840 11 56







